NOPA3PAOHbLIU cnoco6 cpaBHEHUA AECATUYHbIX
apob6eun

1)-FApn-cpaBHeHNMN OeCATUYHBIX APOOen B IepBY0-Ovepea CPaBHNBAIOT UX Lensie

YyacTu - Ta AeCATUYHanA Apob6b Gonblue y KOTopon 6onblue Lenas Yactb : 12,56 >

5,98

2) Ecnun uenble YacTu paBHbI, TOraa cpaBHMBaemM ApPOOHbIe YacTU, HA4YMHaA co
cTapwero pa3pspa. Ta gecATu4yHaa opobb bonblue, y KOTOPOU BeriIudMMHaA Yucra B

paspsge AecATbIX 6onbLue: 2,84 > 2,38

3) Ecnu Lenblie YacTy paBHbI U pa3psAp, AeCATbIX paBHbI, TO Ta AeCATUYHasA Apo6b
Gonblue, y KOTOPOW BeNUYMHA YMcna B paspsage cotbix 6onbie. 2,84 > 2, 81 nr.a.



3AMNOMH
!

1) Ecnu K ApobHOM YacTu gecATUYHOM ApPOOM cnpaBa npunucaTb UNn
OTOpPOCUTL NOOE KONMNMYECTBO HYNEeN, TO 3TO HE U3MEHSAET BeNIMYMNHY

AeCATUYHOM Apo6M. Hanpuwmep, 0,6 = 0,60
3,85 =3,850

2) JTro60e HaTypanbHOe YUCIIO MOXHO 3anucaTthb B BUae fecatTu4Hom gpoomn, y
KOTOpPOM ApPOOHas YaCcTb paBHa HYIJIIO.
Hanpumep, 6 = 6,00;

25 = 25,000000

3) HUToObI CpaBHUTbL AECATUYHbIE APOOU C pa3HbIM Konn4yecTtBOoM uncp B
ApPOOHOM YacTu, Hago CHavYana ypaBHATb Y HUX YUCNO AEeCATUYHbIX 3HAKOB,
npunucas crpaBa Hyfnu K Apoou ¢ MeHbLUIMM KonnyecTBo uudp nocne

3ansaToMn, a NOTOM BbINONHUTL cpaBHeHne. Hanpumep, 1,2 n 1,245
1,200 < 1,245
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